
Jegyzőkönyv 

 
        a képviselő – testület üléséről, amelyre  2022. december 6-án került sor. 

 
 
 

A gyűlésen jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint   
A gyűlésen részt vett lakosok száma: 0 
     
Napirendi pontok: 
 

1.  Megnyitó 
2.  Az ipari terület versenypályázatának kiértékelése 
3. A 3/2022 számú költségvetés-módosítás 
 
 
A gyűlést megnyitotta és vezette Iván Lajos polgármester. A javasolt napirendi pontokat a KT 
kiegészítette a következő pontokkal: 
4. Az SOG vállalat beszámolója 
5. A főellenőri pozíció meghirdetése 
6. A polgármester nem kimerített szabadságának elbírálása 
Szavazás: mellette 7, ellene 0, tartózkodott 0. 
 
Jegyzőkönyv - hitelesítőnek a következő képviselőket javasolja: 
 
PaedDr. Gencs Kinga 
Špaček György 
Szavazás: mellette 5, ellene 0, tartózkodott 2. 
 
Jegyzőkönyvvezető: Ing. Jakli Erika 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2.  Az ipari terület versenypályázatának kiértékelése 

 

− Iván – a versenypályázatra egy ajánlat érkezett a Fontee vállalattól. Az ajánlott ár 2 034 000 
euró. 
− Zirig – nem lehetett volna licitálás formájában? 

− Iván – nem szerepelt a versenypályázat feltételei között. 3 dolgot tehetünk: 1. elutasítjuk, 2. 
elfogadjuk, 3. megsemmisítjük a versenypályázatot. 
− Menyhart – a falu anyagi helyzetére tekintve, ha van egy ajánlat el kell fogadni. 
− Láng – én is így gondolom. 
− Iván – esetleg újra meghirdethetjük. Nem tudjuk mit hoz a jövő. 
− Menyhart – mindennemű tevékenységhez a falu adja ki az engedélyt. 
− Gencs G. – ha nem kezd el építkezni, nem lesz kedvező az adó. 
− Iván – nem valószínű, hogy állni hagyja. Usačov Péter képviselő javaslata, hogy adjuk el. 
− Špaček – ha valamit fel szeretnénk mutatni, akkor eladjuk. Ez az összeg kihúzza a falut a 
nehézségből. 
− Czére – nem lehet a falunak elővételi joga? Vagy valamivel megkötni, hogy ne adja másnak? 

− Iván – nem. 
1. Ki van az mellett, hogy a Fontee cég ajánlatát elutasítsuk? 
Szavazás: mellette 0, ellene 7, tartózkodott 0. 
2.     Ki van az mellett, hogy a Fontee cég ajánlatát elfogadjuk? 
Szavazás: mellette 7, ellene 0, tartózkodott 0. 
3.    Ki van az mellett, hogy a versenypályázatot megsemmisítsük? 
Szavazás: mellette 0, ellene 7, tartózkodott 0. 
 
 

3. A 3/2022 számú költségvetés-módosítás 

 
A polgármester ismertette a 3/2022 számú költségvetés-módosítást, melyet a KT egyhangúlag 
elfogadott. 
Szavazás: mellette 7, ellene 0, tartózkodott 0. 
A KT tudomásul veszi a főellenőr jelentését. 
 
 
4. Az SOG vállalat beszámolója 

 
Dakó Sándor, az SOG vállalat képviselője beszámolt a jövőbeni tervekről, amit a KT tudomásul 
vett.  
 

5. A főellenőri pozíció meghirdetése 

 

− Iván – Sebök Mónika visszaadja a megbízatását. Új pályázatot kell erre a pozícióra 
meghirdetni. Az új főellenőr 2023. február 28-án lesz megválasztva 20%-os munkaviszonyra, azaz 
heti 7,5 órára. 
Szavazás: mellette 7, ellene 0, tartózkodott 0.  
 

 

 



6. A polgármester nem kimerített szabadságának elbírálása 

 

− Iván – előző ülésen már szó volt róla, 31 nap nem kimerített szabadságom gyűlt össze 4 éves 
munkám alatt, ami 5 958,81 eurót tesz ki. Voltak időszakok, amikor nem tudtam szabadságot 
meríteni. Sokat dolgoztam a pályázatokon. 
− Láng – azon csodálkozom, hogy miért nincs kategorikusan meghatározva, hogy ki kell 
fizetni vagy sem, a döntés a képviselőkre van ruházva. A polgármester fantasztikusan végzi a 
munkáját, de erre kapja a fizetése 60%-os emelését. 
− Menyhart – nem tartom igazságosnak a választások után előjönni 31 nap szabadsággal. 
Részemről nem kóser, konfliktust fog szítani. Van alpolgármester, minden polgármesternek joga 
van a szabadsághoz. 
− Gencs G. – én is úgy gondolom, hogy konfliktust fog szítani. 
Szavazás: mellette 0, ellene 0, tartózkodott 7.  
 


